
生涯学習講座「道路空間緑化の管理実践講座」

●講座の内容はどうか？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

3 13 3 0 0

●講師の話し方や説明は？

充分満足 満足 少し物足りない 不満

6 12 1 0

●配布された資料は？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

3 11 5 0 0

●受講目的は？

知識を高める
地域活動に活

かす
仕事に活かす その他

9 1 12 0

●講座を何で知ったか？

協会から 職場から 知人から その他

12 8 0 0

●性別

男性 女性 未記入

16 1 2
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●年代

~20代 30代 40代 50代 60代 70代～

4 1 8 5 0 1

●住所

岐阜 西濃 中濃 東濃 飛騨 県外 未記入

7 6 0 3 1 1 1

●講座に関する意見

・道路植栽の現状とこれからの課題が理解できた。カラーの資料もしくはデータ資料が欲しい。

・わかりやすい

・説明と資料の両方があったから。

・街路樹の管理についてよくわかりました。

剪定内容を希望していたため。

・結論的にどうするべきか。方法およびどうすればよいのか。

・路線によって（街路樹の剪定技術の）バラツキがあるのは統一した技術や考え方が無く、各社バラツキがあるからだと思い

ます。
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●開催してほしい花と緑に関する講座

●開催して欲しい講座

・街路樹の剪定技術の講座。路線によってバラツキがあるのは統一した技術や考え方が各社バラツキがあるからだと思いま

す。

・業務、工事、契約後の協議のかけ方。

①外来種雑草の対策として、農薬の上手な使い方。

②農薬管理士とビオトープ管理士、自然広報管理士等、それぞれが活動するのではなく、地域ごとで一緒に樹木・花・緑に対

して協同する組織作りを是非お願いしたい。

・造園業者ですが、街路樹管理に対する私共と同じ思いを話され参考になりました。県の道路維持課より毎年発注される花街

道事業の樹木維持作業を造園業者で行っておりますが、最近は樹木が大きくな過ぎて、地元の苦情が多いため、伐採を行う量

が増加しております。当初設計での植栽樹木の選定をもう少し考えて行うべきでした。

・街路樹の写真が参考になった。はっきり言ってくださるので良かった。

・各市町の街路樹を紹介していたのが良かった。

・街路樹の役割やその管理についてよくわかった。

・また受講したいです。

・道路空間緑化の知識がある方だとわかったので各地区ごとの写真を流している時に批判だけでなく、改善点等をもっとわか

りやすく伝えていただきたい。

・道路管理は除草と剪定がバランス良く管理されるのが大事と再認識しました。

・岐阜県の資料が無い。

・官公庁へ講座を受けて欲しいと思いました。また、発注時に剪定の目的が業者へ伝わっていない等、コミュニケーション不

足もあります。（講師は）官公庁の知識不足を理解されていると感じました。

・良い例、悪い例を取り上げてくれるのでわかりやすい。

・写真等を活用していて分かりやすかったです。しかし、一部手元の資料がないものがスライドにうつされていたので、しっ

かり全部欲しかったです。

・社員に聞かせたいけれど、仕事が忙しくてなかなか難しい。受講者が社員に説明できればと思います。


